

## MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACION

**6826** *CORRECCION de errores del Real Decreto 204/1996, de 9 de febrero, sobre mejoras estructurales y modernización de las explotaciones agrarias.*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 204/1996, de 9 de febrero, sobre mejoras estructurales y modernización de las explotaciones agrarias, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 36, de fecha 10 de febrero de 1996, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 4783, primera columna, artículo 28, apartado 1, segundo párrafo, tercera línea, donde dice: «...de la inversión computable, y no podrá sobrepasar...», debe decir: «...de la inversión computable que no podrá sobrepasar...».

En la página 4783, primera columna, artículo 28, apartado 2, segundo párrafo, tercera línea, donde dice: «...de la inversión computable y no podrá sobrepasar...», debe decir: «...de la inversión computable que no podrá sobrepasar...». Y en la quinta línea, donde dice: «...individuales, y de...», debe decir: «...individuales, ni de...».

En la página 4789, segunda columna, anexo 2, apartado B.2, tercera línea, donde dice: «...de 19 de diciembre de 1995...», debe decir: «...de 13 de diciembre de 1995...».

En la página 4790, primera columna, anexo 3, apartado 5, octava línea, donde dice: «...aprovechamientos agrícolas...», debe decir: «...aprovechamientos avícolas...».

En la página 4790, segunda columna, anexo 4, apartado 2, tercera línea, donde dice: «...aquellas en las sea inferior...», debe decir: «...aquéllas en las que sea inferior...».

En la página 4791, primera columna, anexo 5, apartado 2, primera línea, donde dice: «...topes máximos señalados...», debe decir: «...topes máximos de ayudas señalados...».

En la página 4793, anexo 12, en la primera columna del cuadro, la tercera y la cuarta líneas de ayuda deberán entenderse sustituidas por: «Primera instalación, planes de mejora e inversiones colectivas», en ambas líneas.

nidad Autónoma de La Rioja en materia de universidades, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 46, de 22 de febrero de 1996, se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la página 6639, segunda columna, apartado F) 4, cuarta línea, donde dice: «... serán objeto de regulación al cierre del ejercicio...», debe decir: «... serán objeto de regularización al cierre del ejercicio...».

## MINISTERIO DE COMERCIO Y TURISMO

**6828** *REAL DECRETO 417/1996, de 1 de marzo, por el que se regula la composición y funciones del Consejo Asesor para la Promoción del Comercio con Africa Occidental.*

La Ley 19/1994, de 6 de julio, de modificación del Régimen Económico y Fiscal de Canarias, en su artículo 18.2, creó, con sede en Canarias, el Consejo Asesor para la Promoción del Comercio con Africa Occidental, con el objetivo de fomentar las relaciones comerciales con los países africanos de esta zona, disponiéndose que la composición y funciones de este órgano se desarrollarían mediante disposición reglamentaria.

En esta línea, la Administración General del Estado y la Comunidad Autónoma de Canarias potencian su colaboración a los efectos de definir y alcanzar objetivos comunes dentro de la promoción comercial española.

En su virtud, a propuesta del Ministro de Comercio y Turismo, previa aprobación del Ministro para las Administraciones Públicas, de acuerdo con el Consejo de Estado y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 1 de marzo de 1996,

### DISPONGO:

#### Artículo 1. Objeto.

El Consejo Asesor para la Promoción del Comercio con Africa Occidental (CAPCAO), como órgano colegiado de apoyo y asesoramiento para el fomento de las relaciones comerciales con los países africanos de esta zona y adscrito a efectos administrativos al Ministerio de Comercio y Turismo, tendrá la composición, organización y funciones que se determinan en el presente Real Decreto.

#### Artículo 2. Composición.

1. El Consejo Asesor para la Promoción del Comercio con Africa Occidental (CAPCAO) estará integrado por los siguientes miembros:

- a) El Presidente, que lo será el Secretario de Comercio Exterior, cuyo voto tendrá carácter dirimente.
- b) El Vicepresidente, que lo será el Consejero de Industria y Comercio del Gobierno de Canarias.
- c) Y los siguientes Vocales:
  - El Director general de Política Comercial.
  - El Director general de Promoción del Instituto Español de Comercio Exterior.
  - El Director general de Relaciones Económicas Internacionales del Ministerio de Asuntos Exteriores.

## MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS

**6827** *CORRECCION de erratas del Real Decreto 95/1996, de 26 de enero, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad Autónoma de La Rioja en materia de universidades.*

Advertida errata en el texto del Real Decreto 95/1996, de 26 de enero, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comu-